

Верховный Лидер ознакомился с достижениями нефтегазовой промышленности страны - 12 /Mar/ 2012

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи посетил исследовательский комплекс нефтяной промышленности и ознакомился с достижениями этой весьма важной и сложной индустрии.

В беседе с членами руководства, директорами и работниками нефтяной и газовой промышленности, Верховный Лидер отметил, что весьма выдающаяся и ценная деятельность этого комплекса является предметом гордости иранского народа. Его Светлость указал на посещение им в марте прошлого года месторождений Южный Парс в Ослевийе, где он ознакомился с планами их развития, и добавил: «Конец Года экономического джихада, подобно его началу, сопровождался посещением комплексов, связанных с нефтегазовой промышленностью, что свидетельствует о «весьма глубоком и тонком влиянии», о качественной роли этого комплекса в экономическом развитии и экономическом скачке страны».

Подчеркнув необходимость изменения отношения страны и руководства к «нефтяному вопросу», Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «На основании программы развития нефть должна выйти за пределы источника доходов и бюджетного обеспечения страны, и превратиться в источник прогресса и экономического могущества Ирана, и в этом плане руководство должно усиленно и мудро продолжать эту правильную политику режима».

Его Светлость отметил, что расходование и трата нефтяных доходов на ежедневные нужды страны является делом неразумным и по-настоящему вредным, добавив: «Нужно превратить нефтяные доходы в качестве резерва и наследия страны и народа в долговечный капитал. В этом случае нефтяные источники и запасы нефти действительно превратятся в предмет могущества страны».

Лидер Исламской революции заявил, что создание кассы национального развития явится важным шагом, и добавил, что «на основании закона пятого плана развития нужно, по меньшей мере, 20% нефтяных доходов страны перечислять в эту кассу и тратить на производство и промышленность. К счастью, эта работа началась и должна продолжиться».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что нефтяные доходы в их нынешнем состоянии являются слабым местом большинства стран-производителей нефти, и подчеркнул: «Те страны, которые продают свою нефть на основе потребностей и политики западных компаний, и не прилагают стараний, чтобы достичь и овладеть передовыми знаниями и развить исконные ремесла, делают это, возможно, для того, чтобы набить карманы правителей. Однако они не получают настоящей пользы и выгоды, поскольку в тот день, когда закончится их нефть, у них останется только лишь одна неблагоустроенная и невозделанная страна».

При разъяснении аспектов результатов превращения нефтяного вопроса в предмет могущества страны, Его Светлость добавил: «Нужно действовать так, чтобы любое решение каждой позиции, касающееся уровня производства и продажи нефти, принималось нами и на основании наших собственных интересов. Конечно, мы в этой области добились многого, и, иншаллах, эта цель претворится в будущем самым полным образом, а Исламская Республика и в этой сфере

превратится в эталон для других народов».

В другой части своего выступления, выразив благодарность усиленной и, по справедливости, впечатляющей деятельности ученых, исследователей, руководителей и работников нефтегазового комплекса, Верховный Лидер подчеркнул: «Иран с точки зрения общих запасов нефти и газа» находится на первом месте в мире, и руководству этой промышленности нужно приложить еще больше усилий, чтобы по уровню знаний и технологий наша страна вышла на самые высочайшие уровни и заняла первое место».

Подчеркивая значение исследований и экспериментов в научном и технологическом прогрессе нефтяной и газовой промышленности, Его Светлость охарактеризовал управляемое использование потенциала всех университетских и исследовательских центров страны как эффективное и актуальное, и добавил: «Мы должны действовать таким образом, чтобы все, на что опирается нефтегазовая промышленность, производилось в самой стране».

Верховный Лидер акцентировал внимание на инициативе и новаторстве, которые становятся причиной своего рода скачка в нефтяной и газовой промышленности, создавая почву для повышения мировых знаний в этой области, и подчеркнул: «Подобно тому, как опыт молодежи страны в некоторых областях показал, что щедро цветущий талант молодых иранцев делает возможным полное воплощение девиза «Мы сможем» в любой сфере, активисты нефтяного сектора на горизонтах своего видения должны обрисовать именно такую перспективу».

Лидер Исламской революции также отметил, что правильное и спланированное использование потенциала всех видов промышленности страны способствует стремительному прогрессу нефтяной и газовой промышленности. Максимальное усердие для использования потенциала совместных площадок нефти и газа также входило в число тем, которые затронул Верховный Лидер в кругу руководителей, директоров и работников этой промышленности.

При входе на территорию исследовательского комплекса и при осмотре достижений нефтегазовой промышленности, что заняло по времени более трех часов, Лидер Исламской революции вплотную ознакомился с процессом развития и достижениями узких специалистов в нефтегазовом комплексе страны.

На этой выставке были продемонстрированы возможности и достижения нефтяной промышленности в секциях Национальной нефтяной компании Ирана, Национальной газовой компании Ирана, Национальной нефтехимической промышленности Ирана и Национальной нефтеперерабатывающей промышленности и распределения нефтяной продукции.

В секциях Национальной нефтяной компании Ирана были представлены проекты специалистов, исследователей и работников этой компании в области бурения, разведки, производства, экспорта и джихада самообеспечения.

Подготовка и составление технических знаний и создание поверхностной системы индексов нефтяных и газовых колодцев, производство весьма чувствительных и передовых бурильных инструментов и оборудования, взятие на вооружение новейших методов увеличения добычи, в особенности, на совместных нефтяных и газовых площадках, расширение флота бурильного оборудования на суше и море, создание внутренних 7 бурильных вышек при валютных сбережениях 5\7 миллионов долларов, оборудования для верхней и внутренней частей вышек были в числе экспонатов и достижений, которые осмотрел на выставке нефтегазовой промышленности Лидер Исламской революции.

Во время осмотра выставки при непосредственном контакте со специалистами и экспертами, занятыми на газовых площадках Сердар Джангаль в Каспийском море, Его Светлость высоко оценил их труд и усилия, выразив надежду на то, что их деятельность создаст основу для довольства Всевышнего и еще большей гордости иранского народа.

В секторе достижений Национальной газовой компании Ирана также были выставлены магистральные газопроводы страны, отечественное оборудование газовых турбин, локализация и расширение технических знаний, и создание газовых турбин мощностью в 25 мегаватт, проектирование и создание систем контроля и мониторинга газовых станций.

Во время осмотра достижений Национальной газовой компании Ирана Его Светлость выразил надежду, чтобы в максимальные сроки в стране была создана основа для проектирования и создания национального нефтегазоперерабатывающего комплекса.

Другой секцией выставки достижений нефтяной промышленности был отдел национальной нефтехимической компании, где Его Светлости во время представления целого ряда нефтехимической продукции были даны разъяснения о достижениях специалистов нефтяной промышленности в деле нейтрализации санкций на бензин.

В числе других выставленных экспонатов выставки были стенды доступа к 25 техническим знаниям в нефтехимическом комплексе и осуществление планирования для увеличения их до 50, создание оборудования для нефтехимической промышленности.

В секции Национальной нефтеперерабатывающей компании и распределения нефтяной продукции свои достижения также представили компания нефтепроводов и телекоммуникаций Ирана, Национальная инженерная и строительная нефтяная компания Ирана, нефтеперерабатывающие компании Ирана, Национальная компания по распределению нефтяной продукции и управление исследованиями и технологиями.

Экспозиция этапов строительства нефтеперерабатывающего завода «Звезда Персидского залива» и нескольких других перерабатывающих заводов, оптимизация работы нефтеперерабатывающих заводов, изготовление и установка высочайшей нефтеперерабатывающей башни высотой 104 метра, создание первой очереди производства пропилена в нефтеперерабатывающей промышленности, проектирование и изготовление предприятия по производству бензина, изомеризация в соответствии с техническими знаниями, а также осуществленные меры, направленные на противодействие санкциям, - эти и другие стенды находились в числе достижений нефтяной промышленности, которые экспонировались в этой секции выставки.

В другом отделе выставки был выставлен пилотный газоперерабатывающий завод с национальным знаком. Руководство Национальной газовой промышленности во время осмотра рассказали Верховному Лидеру о проекте и создании в недалеком будущем первого внутреннего газоперерабатывающего завода.

Турбокомпрессоры внутреннего производства, являющихся сердцем газовых станций, были в числе других актуальных секций, выставленных на выставке нефтяной промышленности.

Экспозиция полупромышленных предприятий по нанопроизводству оксидов железа, нанопроизводство карбоновых труб, а также технологии GTL были последними стендами выставки нефтяной промышленности, с которой ознакомился Лидер Исламской революции.

В начале пребывания Его Светлости в исследовательском комплексе нефтяной промышленности министр нефтяной промышленности Гасеми представил доклад о запасах нефтяных и газовых месторождений страны, о положении производства нефти, восстановлении и расширении совместных месторождений, методах выполнения различных фаз Южного Парса, строительстве новых перерабатывающих и специализированных заводов в нефтяной сфере.

Министр нефти сказал: «До сегодняшнего дня в стране разведано 191 нефтяное и газовое месторождение, в которых имеются более трехсот цистерн-хранилищ».

Указав также на методы выполнения 20 фаз Южного Парса, министр нефти сказал: «В будущем году 6 фаз Южного Парса, которые увеличат производство газа в стране на 200 миллионов кубических метров, будет пущено в эксплуатацию».

Обратив внимание на производство 5\54 миллионов тонн нефтехимической продукции в стране, министр нефти подчеркнул: «Этот потенциал через три года достигнет отметки 117 миллионов тонн».

В завершение осмотра исследовательского комплекса нефтяной промышленности Лидер Исламской революции выразил глубокое удовлетворение результатами деятельности сотрудников и экспертов нефтяной и газовой промышленности. Его Светлость выразил надежду, что прикладываемые усилия и все более увеличивающиеся моральный подъем работников этого комплекса создаст основу для достижения великих целей страны и народа.